
 

 

 

 
Χαιρετισμός του ΣΑΣΜΥ στη Γενική Συνέλευση του Συλλόγου Αποφοίτων ΣΤΥΑ 

 

 

Αγαπητέ Πρόεδρε του Συλλόγου Αποφοίτων ΣΤΥΑ, κ. Βασίλη Τσιλιγιάννη, 

Αγαπητά μέλη του Συλλόγου Αποφοίτων ΣΤΥΑ, 

 

Με ιδιαίτερη χαρά και τιμή σας απευθύνουμε τον αγωνιστικό μας χαιρετισμό εκ μέρους 

του Διοικητικού Συμβουλίου του ΣΑΣΜΥ. Ως συνεργαζόμενα σωματεία, έχουμε 

αποδείξει ότι η «ισχύς εν τη ενώσει» αποτελεί τη βάση για την επιτυχία των κοινών μας 

αγώνων και τη διεκδίκηση των δικαίων αιτημάτων μας, τόσο για τα εν ενεργεία όσο και 

για τα εν αποστρατεία μέλη μας. 

Στους δύσκολους καιρούς που διανύουμε, ο κοινός μας στόχος για τη θεσμική, 

οικονομική και επαγγελματική αναβάθμιση των αποφοίτων ΑΣΣΥ παραμένει ισχυρός 

και αδιαπραγμάτευτος. Ζητήματα όπως: 

• η επαναφορά των επιδομάτων Χριστουγέννων, Πάσχα και αδείας, 

• η βελτίωση του συνταξιοδοτικού καθεστώτος, 

• η επίλυση θεμάτων στέγασης για τα εν ενεργεία μέλη μας, 

• η αναβάθμιση των πτυχίων μας σε ισότιμα πανεπιστημιακού επιπέδου, 

• η ενιαία και οριστική επίλυση της βαθμολογικής εξέλιξης των αποφοίτων ΑΣΣΥ, 

• και η θεσμική αναγνώριση της ουσιαστικής συμβολής μας στους τρεις κλάδους 

των Ενόπλων Δυνάμεων, είναι στο επίκεντρο των διεκδικήσεών μας. 

Παράλληλα, σας καλούμε να παραμείνουμε ενωμένοι και δυνατοί απέναντι στις 

εξελίξεις που επιχειρούν να απαξιώσουν το έργο μας, όπως το κυοφορούμενο σώμα 

Υπαξιωματικών με καταληκτικό βαθμό Ανθυπασπιστή, το οποίο δεν 

ανταποκρίνεται στις ανάγκες των σύγχρονων Ενόπλων Δυνάμεων και υπονομεύει τις 

αξίες μας. 

Η σύμπνοια και η ενότητα είναι το μεγαλύτερο όπλο μας. Οι αγώνες που δώσαμε 

μαζί απέδειξαν ότι τίποτα δεν είναι ακατόρθωτο όταν δρούμε ως μια ψυχή με κοινό 

όραμα. Οι μάχες που βρίσκονται μπροστά μας απαιτούν αποφασιστικότητα και 

ενότητα, γιατί οι χαμένες μάχες είναι αυτές που δεν δόθηκαν ποτέ. 

 

Εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου του ΣΑΣΜΥ, ευχόμαστε καλή επιτυχία στις 

εργασίες της Γενικής σας Συνέλευσης.  

Θα συνεχίσουμε μαζί, με αλληλεγγύη και δυναμική, να αγωνιζόμαστε για ένα 

καλύτερο μέλλον για όλους μας. 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς, 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο του ΣΑΣΜΥ 

                                                                                                                      -Ο- 

 Πρόεδρος 

Στέφος Ευάγγελος  

Υπολοχαγός( ΠΖ) ε.α 

 

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ  

ΣΧΟΛΗΣ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ (Σ.Α.Σ.Μ.Υ) 
Νόμιμα αναγνωρισμένο σωματείο με την υπ’ αριθ. 7/27-3-2018 διάταξη 

Εκούσιας δικαιοδοσίας του Ειρηνοδικείου Τρικάλων, καταχωρημένο στα βιβλία 

σωματείων του αυτού δικαστηρίου με αριθμό μητρώου 1602/2018. 

Ηλεκτρονική διεύθυνση:http://www.sasmy.gr/ 

Ε-mail                               :info@sasmy.gr 
ΟμάδαFace book            : https://web.facebook.com/groups/ 
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